TIPO CODICE v A Hz | dB (A) (1m)
I v II II !c D® 134080 12 12 20

HR1
MARINE TEC Hmmm 3400013 | 22 1

310 120
13408112 12 20
HR1
134081 13 24 11
SEQUENZA DI MONTAGGIO FORO DI SCASSO
DADO M8
VITE M8x16 95
65
RONDELLA
RELAIS
VITE o o2
3
3905 VITE M5x25 g ¢
GUARNIZIONE - d
] & 8
CONTRO-MASCHERINA
MEMBRANA
MASCHERINA
VITE AUTOFILETTANTE 3.9x25
SCHEMA ELETTRICO
N.B. [o]
- PER IL COLLEGAMENTO ELETTRICO RELAIS 1 SCAMBIO 30A 12V
| UTILIZZARE RELAIS | RELAIS 1 SCAMBIO 20A 24V
FASTON A BANDIERA H|[8]|M]|s
E RISPETTARE LE POLARITA’ 87| |30 [s8] |as| PULSANTE
|| 12V sezione cavo fino a 10 m: 6 mm? (')g.!;; 0

12V sezione cavo fino a 20 m: 10 mm?
24V sezione cavo fino a 20 m: 2,5 mm?

FUSIBILE RITARDATO
25A 12V
15A 24V

BATTERIA

GARANZIA: secondo le clausole in essere della MARCO SPA

50120025 HR1-Rev.3 QUESTO DISEGNO E' PROPRIETA' DI MARCO S.p.A. LA RIPRODUZIONE E L'USO SONO VIETATI. TUTTI | DIRITTI SONO RISERVATI.




TYPE CODE v A Hz | dB (A) (1m)
I v II II !c D® 134080 12 12 20

HR1
MARINE TECH mmm 134080 13 2 n
310 120
13408112 12 20
HR1
13408113 24 11
MOUNTING SEQUENCE MOUNTING HOLE
NUT M8
SCREW M8x16 95
WASHER 65
\)
o 3
S
SCREW M5x25 g ¢
GASKET _ &
I R 8 8
INTERNAL-GRID
MEMBRANE
EXTERNAL-GRID
TAPPING SCREW 3.9x25
WIRING DIAGRAM
PLEASE NOTE. I?l
- USE 90° FASTON AND CHECK 30A ONE SWITCH RELAIS 12V
orjr | THE POLARITIES FOR RELAIS | 20A ONE SWITCH RELAIS 24V
o 0 @ = [} THE ELECTRICAL CONNECTIONS MBIQIE
) ﬁ 87| |30f [ss] [85] PUSH - BUTTON
12V cable section up to 10 m: 6 mm?

oL o
O O-

DELAYED-FUSE
25A 12V
15A 24V

12V cable section up to 20 m: 10 mm?
24V cable section up to 20 m: 2,5 mm?

BATTERY

WARRANTY: under MARCO SPA current terms

50120025 HR1-Rev.3 REPRODUCTION PROHIBITED. ALL RIGHTS RESERVED.




	Pagina 1
	Pagina 2

